
 

Protokół nr 3/2023 

z sesji Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy 

z dnia 30.01.2024 r. 

 

 

AD. 1 OTWARCIE SESJI. 

Sesję otworzył Z-ca Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy Maksymilian Broński. 

AD. 2 STWIERDZENIE KWORUM I PRZYJĘCIE PORZĄDKU OBRAD 

Z-ca Przewodniczącego na podstawie liczby obecności stwierdził, że na stan 13 radnych w sesji uczestniczy  

11 radnych. Jest kworum i Rada może podejmować prawomocne decyzje. 

Nieobecni: Malinov Mykola (nieobecność usprawiedliwiona) 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej przywitał na sesji: 

• Panią Ewę Pietrakowską-Dziedzic Dyrektor  Biura Prezydenta Miasta, 

• Pana Michała Kotwę Dyrektora Centrum Dialogu Obywatelskiego.  

Z-ca Przewodniczącego poinformował, że porządek obrad dzisiejszej sesji otrzymali wszyscy radni. Następnie 

odczytał pismo złożone w dniu dzisiejszym przez Przewodniczący Stanisław Golec złożył wniosek z rezygnacją  

z funkcji Radnego Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy a tym samym zajmowanej funkcji Przewodniczącego.  

Z uwagi na powyższe ww. poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Statutowej (KS) Kamilę Kirej. 

Przewodnicząca zabrała głos i poinformowała, że mandat radnego wygasł i w związku z powyższym 

zaproponowała przeprowadzić wybory uzupełniające do Prezydium. Kontynuując podała, że mając na względzie 

zapewnienie ciągłości funkcjonowania rady oraz najbliższy wyjazd Rady do Sejmu, proponuję, aby zrobić to jeszcze 

na dzisiejszej sesji, dlatego składam wniosek o przeprowadzenie wyborów uzupełniających w punkcie 4 porządku 

obrad. 

Przewodniczący podziękował Radnej za wystąpienie i poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad 

wyborów uzupełniających do Prezydium. 

Po głosowaniu 

Przewodniczący stwierdził, że Radni jednogłośnie zagłosowali za dodaniem punktu do porządku obrad  

ws. przeprowadzenia wyborów uzupełniających punkcie 4 a pozostałe punkty zmieniły odpowiednio kolejność. 

Przewodniczący zarządził przystąpienie do realizacji porządku obrad. 

 

AD. 3 PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z POPRZEDNIEJ SESJI 

Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu nr 2/2023 do akceptującej wiadomości Rady. Rada przyjęła  

do akceptującej wiadomości protokół nr 2/2023 sesji z  28 listopada 2023 r. 

 

 

 



AD. 4 WYBORY UZUPEŁNIAJĄCE DO PREZYDIUM MŁODZIEŻOWEJ RADY MIEJSKIEJ LEGNICY. 

 

Radni zgłoszeni do Prezydium: 

1. Łopato Magdalena 

2. Rasała Amelia 

3. Wąsowicz Maja 

Po zamknięciu listy zgłoszeń zarządzono powołanie Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania tajnego 

w sprawie wyboru do Prezydium Rady. Radni zgłaszali kandydatów do Komisji Skrutacyjnej  

do przeprowadzenia wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy w głosowaniu jawnym. 

Radni zgłoszeni do Komisji Skrutacyjnej: 

1. Natalia Romanowska 

2. Kirej Kamila 

3. Janicka Kornelia 

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

Listę kandydatów zamknięto.  

Z-ca Przewodniczącego Maksymilian Broński zapytał: „Kto jest za powołaniem proponowanego składu Komisji 

Skrutacyjnej do przeprowadzenia wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy, proszę o podniesienie 

ręki”. 

Głosowanie zamknięto. 

Z-ca Przewodniczącego stwierdził, że Młodzieżowa Rada Miejska powołała komisję Skrutacyjną stosunkiem 

głosów: 

za 11 

przeciw 0 

wstrzymujące 0 

 

Głosowanie zamknięto i ogłoszono krótką przerwę na ukonstytuowanie się komisji oraz przygotowanie 

kart do głosowania. 

- po powrocie Komisji na salę – 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Kornelia Janicka poprosiła członków komisji o rozdanie radnym kart  

do głosowania i przypomniała zasady tajnego głosowania. Liczba uprawnionych do głosowania wynosi  

11 Radnych. Przy pobieraniu karty do głosowania Radni złożyli podpisy na liście uprawnionych do głosowania. 

Następnie każdy Radny oddał głos wrzucając do go urny. 

- Po zakończeniu aktu głosowania – 

Z-ca Przewodniczącego ogłosił przerwę do czasu sporządzenia przez Komisję Skrutacyjną protokołu 

wyników głosowania tajnego i powrotu Komisji na salę obrad. 



- po powrocie Komisji na salę – 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół Komisji z wyników głosowania tajnego. 

Liczba uprawnionych do głosowania 11 

Liczba kart wydanych  11 

Liczba kart wyjętych z urny 11 

Liczba głosów ważnych  10 

Liczba głosów nieważnych 1 

Liczba głosów na poszczególnych kandydatów: 

Łopato Magdalena 2 

Rasała Amelia 7 

Wąsowicz Maja 1 

 

Po odczytaniu protokołu: 

Z-ca Przewodniczącego: 

 „Stwierdzam, że Młodzieżowa Rada Miejska Legnicy wybrała nowego członka Prezydium w głosowaniu tajnym  

i podjęła uchwałę w sprawie wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy”. Miejsce ustępującego 

Przewodniczącego zajął Samuel Zań”, Sekretarzem została Amelia Rasała, natomiast funkcję Maksymilian Broński 

nadal piastuje funkcję Z-cy Przewodniczącego. 

Głos zabiera Przewodnicząca Komisji Statutowej Kamila Kirej: 

W związku z objęciem funkcji Sekretarza  w Prezydium Rady przez Amelię Rasała, nie może ona równocześnie 

zasiadać w Komisji Statutowej. W związku z powyższym proponuję przeprowadzić wybory uzupełniające. Mając 

na względzie zapewnienie ciągłości proponuję, aby zrobić to jeszcze na dzisiejszej sesji lub na kolejnej sesji.  

Dlatego składam wniosek o przeprowadzenie wyborów uzupełniających w punkcie 5 porządku obrad. 

Przewodniczący podziękował Radnej za wystąpienie i poddał pod głosowanie wprowadzenie do porządku obrad 

wyborów uzupełniających do Komisji Statutowej. 

Po głosowaniu 

Przewodniczący stwierdził, że Radni jednogłośnie zagłosowali za dodaniem punktu do porządku obrad  

ws. przeprowadzenia wyborów uzupełniających punkcie 5 a pozostałe punkty zmieniły odpowiednio kolejność. 

Przewodniczący zarządził przystąpienie do kolejnego punktu obrad. 

 

AD. 5 WYBORY UZUPEŁNIAJĄCE DO KOMISJI STATUTOWEJ. 

Przewodniczący Samuel Zań: 

Odczytał, że organem wewnętrznej kontroli Rady pod kątem zgodności prowadzonych działań ze Statutem jest 

Komisja Statutowa. Członkowie Komisji Statutowej wybierani są w głosowaniu tajnym, w obecności co najmniej 

połowy członków Rady. Członkiem Komisji Statutowej zostanie radny, który uzyska największą liczbę głosów. 

Następnie poprosił o zgłaszanie się kandydatów do Komisji Statutowej: 

Radni zgłoszeni do Komisji Statutowej: 

1. Kornelia Janicka 

2. Dobrołowicz Tymoteusz 

3. Kobylińska Sara 



Po zamknięciu listy zgłoszeń zarządzono powołanie Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania tajnego 

w sprawie wyboru do Komisji Statutowej. Radni zgłaszali kandydatów do Komisji Skrutacyjnej  

do przeprowadzenia wyboru Prezydium Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy w głosowaniu jawnym. 

Radni zgłoszeni do Komisji Skrutacyjnej: 

1. Łopato Magdalena 

2. Zań Samuel 

3. Broński Maksymilian 

Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na pracę w Komisji Statutowej. 

Listę kandydatów zamknięto.  

Przewodniczący  Samuel Zań zapytał: „Kto jest za powołaniem proponowanego składu Komisji Skrutacyjnej  

do przeprowadzenia wyborów uzupełniających do Komisji Statutowej, proszę o podniesienie ręki”. 

Głosowanie zamknięto. 

Z-ca Przewodniczącego stwierdził, że Młodzieżowa Rada Miejska powołała komisję Skrutacyjną stosunkiem 

głosów: 

za 11 

przeciw 0 

wstrzymujące 0 

 

Głosowanie zamknięto i ogłoszono krótką przerwę na ukonstytuowanie się komisji oraz przygotowanie 

kart do głosowania. 

- po powrocie Komisji na salę – 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Kornelia Janicka poprosiła członków komisji o rozdanie radnym kart  

do głosowania i przypomniała zasady tajnego głosowania. Liczba uprawnionych do głosowania wynosi 11 z uwagi 

na zdanie mandatu przez radnego ze ZSS w Legnicy. Przy pobieraniu karty do głosowania Radni złożyli podpisy 

na liście uprawnionych do głosowania. Następnie każdy Radny oddał głos wrzucając do go urny. 

- Po zakończeniu aktu głosowania – 

Przewodniczący ogłosił przerwę do czasu sporządzenia przez Komisję Skrutacyjną protokołu wyników 

głosowania tajnego i powrotu Komisji na salę obrad. 

- po powrocie Komisji na salę – 

 

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół Komisji z wyników głosowania tajnego. 

Liczba uprawnionych do głosowania 11 

Liczba kart wydanych  11 

Liczba kart wyjętych z urny 11 

Liczba głosów ważnych  10 

Liczba głosów nieważnych 1 



Liczba głosów na poszczególnych kandydatów: 

Janicka Kornelia 9 

Dobrołowicz Tymoteusz 1 

Kobylińska Sara 0 

 

Po odczytaniu protokołu: 

Przewodniczący Samuel Zań: 

 „Stwierdzam, że Młodzieżowa Rada Miejska Legnicy wybrała nowego członka Komisji Statutowej w głosowaniu 

tajnymi podjęła uchwałę.  

 

AD. 6 INFORMACJA NA TEMAT BIEŻĄCEJ DZIAŁALNOŚCI 

Przewodniczący stwierdził, że w dniu 21.11.2023 r. odbyło się spotkanie robocze, na którym podejmowano decyzje 

w sprawach: 

• Wzięcia udziału w turnieju piłki siatkowej „Makutra” 

• Zaproszenia od Dyrektora Wydziału Kultury i Sportu na obchody uroczystości 70-lecia Szkolnego 

Związku Sportowego oraz 25-lecia Legnickiego Związku Sportowego 

• Uchwalenia Komisji w Młodzieżowej Radzie Miejskiej Legnicy 

 

AD. 7 SPRAWY RÓŻNE 

Przewodniczący przypomniał, że ostatnia sesja odbyła się 28 listopada. Od tamtego czasu odbyły się dwa 

spotkania. W grudniu omawiane były plany dyżurów na 2024 rok, Wielkiej Orkiestrze Świątecznej Pomocy oraz 

złożyliśmy wizytę w Urzędzie Miasta gdzie odwiedziliśmy Biuro Rady Miasta oraz Pana Prezydenta. 

Ponadto w grudniu odbyła się Wigilia Narodów na której reprezentował nas Maks Broński. Obecny był również 

Mykola Malinov. W styczniu otrzymaliśmy zaproszenie na wyjazd do Sejmu od Posła Roberta Kropiwnickiego.  

AD. 9 ZAMKNIĘCIE SESJI 

Przewodniczący Samuel Zań stwierdza wyczerpanie porządku obrad i zamyka II sesję Młodzieżowej Rady 

Miejskiej. 

Protokołowali: Samuel Zań / Amelia Rasała 

 

 

       Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miejskiej Legnicy 

         Samuel Zań 

 

 

 


